APXH 1HS SEAIAAS
ITAAAIO XYYYTHMA I HMEPHYXIQN

EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
HMEPHZXIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
(OMAAA A)

KAI MAOHMATQN EIAIKOTHTAX
EITATTEAMATIKQN AYKEIQN (OMAAA B)
ITAPAXKEYH 24 IOYNIOY 2016
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA I

HMEPHXIA
LYNOAO ZEAIAQN: TELLEPIX (4)

OEMA A
Al. TI6te nra ovvaptnon f Aédyetar mapaywyiown oe €va
onueto X, Tov medlov oQLONOY TNG.
Movdaodec 6

A2. No YoQaxTnEioeTe TILC TEOTAOELL 7OV axoAovBovv,
YOA®POVTIaS 0TOo TETEAOLO ocag, dimla oTo Yyoduuo TOV
QAVTLOTOLYEL Ot ®ABe mpdtaon, ™ AEEN Xmotd, av 1
npotaon givar ocwoty N t™ AEEN AdOog, av n mpdtaoN
elvalr AavBaouévn.

a) CV= 5, omov X n uéom Twmn, S N TUVTLRN ATORALON

S
®ar CV o ovvieheotng uetafoine evoc Oelyuatocg
TAQATNONOEMV.
(Mov. 2)
B) Av limf(x)=¢, téte lim|f(x)|=|¢,]
(Mov. 2)

Y) Av nra ovvaptnon f elvar ovveyng oe éva onueio x,
Tov mediov opLouoV Mg, ToOTE Ba  elvalr  xal
Topaywyiowuwn oto onueio avtd.

(Mov. 2)

d) (cf)Y(X)=c—-f"(X), 6mov C otabepd nar f mapaywylown
oVvVAaQTNON.

(Mov. 2)
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A3.

APXH 2HS SEAIAAS
ITAAAIO XYYYTHMA I HMEPHYXIQN

£) j f(X)dx =0, dmwov f ovveyic ovvdptnon
(Mov. 2)
Movadeg 10

Noa uetoagépete o0T0 TETPAdLS 0OOC TIC TOQOAXATM®
LOOTNTEC OWOTA CVUTANQOWUEVEC.

a) H tapdayovoa tne f(X)=nux eivar n F(X)=...

(Mov. 3)
B) Av f(X)=x*, aeR, x>0 td1e f'(X)=...
(Mov. 3)
p
v) j cdx=...,, dmov ¢ otabepd
(Mov. 3)
Movadec 9
®OEMA B
Ov PaBuoil evoc nabntn oe oxtd upabBfuata eivar ot
TAQAXRATM:

B1.

B2.

B3.

B4.

11, 16+a, 14, 10, 15, 20+10, 17, 18

Na vwoloyioete to a av n uéon Tiunq tov fabuoroyidv
Tov pabntny elivar 15.
Movaodeg 7

No a=3 vo vmroloyioete 1t OLdueco (8) tTwv
TAQATNONOEMV.
Movdaodeg 5

o a=3 va vroloyioete TV Tvmixny arwdriion (s).
Movdaodec 8

['a a=3 va vmroloyioete TOV OVVTIEAEOTY WETAPOANC
(CV).
Movdaodeg 5
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OEMA T

APXH 3H> >EAIAAX

IHAAAIO XYYTHMA I" HMEPHYIQN

Alvetor m ovvdptnon f:R >R ue timo:

I'l.

I'2. Na PBoeite to lim f(X).
X—>3"
Movdaodeg 7
I'3. Noa foeite Tt Tiuég towv o, feR €toL dote 1 CVVAETNON
f va elvalr ovveyng oto x,=3.
Movdaodec 8
OEMA A
Alvetar n ovvdptnon f:R >R ue timo:
f(X) =(x*+3)(x-3)
Al. No anodeiEete St f(X)=3(x—=1)7°
Movaodeg 7
A2. Na pnehetijoete T ovvdptnon f wec mpoc Tty povotovia.
Movdadeg 5
A3. No ovyrpivete TLC TLWEC f(\/E), f(</3).
Movdaodeg 5

(x2 —4x+3
x? -9

. X>3

TEAOX 3

Na Boette to lim f(x).
x—3*
Movaodec 10
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APXH 4HS SEAIAAS
ITAAAIO XYYYTHMA I HMEPHYXIQN

Ad4. Av g(x)=3x*-6x+3, vo vmohoyicete to gupfadsév tov
YWEIOV OV TWEQLRAE(ETAL OO TN YOOUPLXRY TAQAOTAON
e g, tov dEova X'X nai tic evbelec pe e€rodoeic x=0

wot X=1
Movdaodec 8

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

1. =10 tetpddlo vo yodyete novo ta mpoxrataoxTird (nuepounvia,
e€etalduevo nabnua). Na unv oavuyedyere to Ofuoto 0TO
TETOAL0.

2. No yodyete TO OVOUATETOVUVUO O0C OTO TAVD UEQOS TV
POTOAVILYOAQWY  auéomc Uuohle  oog  moapadobovv. Aev
EMLTOEMETOL VO YOOWETE xould AAAN onuetworn. Koatd v
ATOYWENON O0C VO TAQAOMNOETE WOll Ue TO TETEPAOLO %Ol TO
POTOAVIIYOOpA.

3. Na amavinoete 010 TETEAOL0 0ag 0t OAa T Ofuata, Hovo UE
nAe  noVEO OTVAO aveEITNANG nEAG VTG,

4. Kdabe amdvinon emoTnuovind TEXUNOLWUEVY EIVOL ATTOOEXTY.

5. Awdprewa eE€taonc toec (3) dpec uerd Ty dwovour] TV
POTOAVILYOAPWYV.

6. Qoa dvvatnc aroywonong 18.30

KAAH EHNITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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